

我县召开“五一”假期旅游市场暨疫情防控工作专题会议

本报讯(记者 刘建荣 康涛)4月26日上午,在省、市2021年“五一”假期旅游工作暨疫情防控工作视频会议结束后,我县立即召开“五一”假期旅游市场暨疫情防控工作专题会议,县委常委、副县长马亚楠,副县长陈文秀出席会议,县直相关单位负责人参加会议。

陈文秀指出,要深入贯彻落实好省市会议精神,县域内景区做到应开尽开,热情迎客,要迅速开展景区内环境卫生整治,全方位提升服务,同时要筑牢安全底线,确保应急预案的科学性和可操作性,相关职能部门主要领导五一假期期间要坚守岗位,强化督导,手机24小时保持畅通,文旅局牵头对全县各个景区进行专项检查、全面排查;各学校要在节前开展一次认真全面的安全主题教育,确保广大群众度过一个欢乐祥和的五一假期。

马亚楠强调,疫情防控要按照省市会议精神要求,落实好面上放开、点上精准、关口内置的工作策略,确保“五一”假期平稳、有序、安全。防控办要严格组织落实好常态化疫情防控工作,中高风险地区的反代人员,要严格落实好管控措施,入境解除隔离的反代人



员,要严格落实网格化管理,做好居家隔离和健康检测;景区、火车站、汽车站等重点区域、重点场所要严格落实主体责任,按照常态化疫情防控的要求,做好相应工作,文旅、交通等部门要筑牢监管责任,坚持管业务必须管疫情、管安全;市场局要加强冷链市场常态化的疫情管理工作;防控办、疾控中心、医疗集团、景区要认真做好对接,落实好流动接种点的设立;学校及教育系统要提醒教职工和学生外出旅游避免到国外和中高风险地区,返校也要做好登记核实工作;疫情防控应急预案要科学、规范、有效,确保可操作、可落实;卫健局等职能部门要做好重点场所、重点区域“五一”假期前、中的疫情防控检查。

县委常委、统战部长石高岚深入峨口镇检查指导疫情防控和消防安全工作

本报讯(实习记者 贾晓娜 郝学文)4月28日上午,县委常委、统战部长石高岚深入峨口镇白云寺

检查中,石高岚认真察看了白云寺的消防设施配备、安全疏散通道设置、防疫物质配备等情况,详

细询问了“五一”期间场所安全防控值班情况。

石高岚指出,一要进一步提高做好场所消防安全和疫情防控工作重要性的思想认识;二要严格落实安全工作责任,开展安全隐患自查自纠,完善值班制度,规范强化场所安全管理,全力防止安全事故发生;三要继续做好节日期间宗教场所疫情防控工作,严格控制人流量,做好扫码、测温等入口把关工作。

检查指导疫情防控和消防安全工作。

心有法度，走出一路坦途

——崔瑞芬同志的先进事迹



代县人民法院执行局政委崔瑞芬到单位工作以后,她一直兢兢业业,认真履行司法职责,用良知和辛勤传承着社会的公平和正义,用忠诚和实干谱写了一曲曲当代法官的青春之歌,特别是对涉民生的权益工作高度重视,赢得了广大群众的普遍赞誉。

加强学习,强化自身

崔瑞芬同志深知,群众对法院的印象是从法院干警身上获得的,作为法官就应处处起模范带头作用,自觉维护党的形象。因此,在平时的工作、学习和生活中,她时时牢记党的宗旨,事事严格要求自己,用自己的实际行动树立起一个人民法院干警的良好形象。一是认真学习“社会主义法治理念”重要思想,深刻领会“社会主义法治理念”重要思想的科学内涵,增强自己践行“社会主义法治理念”重要思想的自觉性和坚定性;二是认真学习法律知识,结合自己工作实际特点,利用业余时间,选择性地开展学习,通过学习,进一步

增强法制意识和法制观念。

廉洁自律,率先垂范

崔瑞芬同志是在审判工作和执行工作中逐步成长起来的法院人,从书记员到审判员,从审判员到员额法官,从员额法官到执行局政委,无论岗位如何变动她总是把廉洁自律当成是自己职业的第一生命线,但仅仅做到廉洁自律还不够,崔瑞芬同志非常注重自身政治理论水平的提高,每次政治学习教育活动,她都能始终坚持认真学习,联系实际,狠抓实效,多年来的日积月累,铸就了其自成体系的政治理论素养,面对日常工作中的种种诱惑,她都能从容应付,正是有了这种品质,也就容易为部门其他同志信服。

爱岗敬业 乐于奉献

作为一名司法工作人员,崔瑞芬同志始终坚持以习近平理论和“三个代表”重要思想为指导,以“人民法官为人民”为工作主题,本着“公正司法,一心为民”宗旨,在思想和行动上与党中央保持高度一致,具有较强的大局意识,责任意识;在工作中爱岗敬业,乐于奉献,始终坚持以工作需要为标准,把全部精力用于工作上,事事以大局为重,从不计较个人得失。

在担任书记员期间,精心做好每一案件庭前准备,认真做好每次庭审记录,协助审判人员整理校对所有法律文书,规范装订全部所审结的案件,及时归档;在任助理审判员时,及时公正审理每起案件,切实

维护了当事人的权益;在执行局工作期间,她刚修完产假身体并未完全恢复,“舍小家,顾大家”,经常晚上将仅6个月的孩子放在家让父母照看,投入到执行案件中,加班、寻找、拘留被执行人。她深知,只有更多的了解案情,亲近当事人所处的环境,才能避免因“机械办案”产生的矛盾,只有熟悉当事人的切身需求,才能更好处理案件,为此她总是积极主动到现场,“到群众家门口办案。”一次,起因借款引发的纠纷,崔瑞芬在审查案情时,发现双方分歧不大,主要是长期争吵对立,使得矛盾激化,但是被执行人是一名寡妇,她的实际情况并不是采取拘留措施就可以给付借款这么简单,为了核实情况,争取调解机会,在寒冬腊月她多次走访被执行人家中,申请执行刘贵和,被年轻女法官加班加点多次走访,不厌其烦的给他们做工作的坚强和韧性所感动,主动放弃借款利息,并同意对方达成分期还款协议,最终案结事了。在办理一起多个被执行人的涉恶罚金案件时,因被执行人都刚成年且均在监狱服刑,为了办理本案,多次去各被执行人家中做其家属思想工作,因七个被执行人中有多个户籍在山区村落中,因山路颠簸,两个多小时的车程让她晕车呕吐,但在到达目的地后,她只是喝了个凉透的矿泉水,就继续投入工作,功夫不负有心人,本案中四位被执行人家属将罚金全部上缴国库,得到了良好的社会评价。

县委常委、副县长马亚楠督

我县举行第十届全民读书月活动启动仪式

本报讯(实习记者 乔自强)4月29日下午,我县举行主题为“读党史明志·品书香致远”的第十届全民读书月活动启动仪式。县委宣传部、县妇联、县文旅局等单位相关负责人参加活动。

活动中,县委宣传部常务副部长赵泰安向代州古城文庙分院赠书,活动要求:各相关单位要在“全民读书月”活动期间,开展群众性阅读推广活动,面对基层、面对群众,广泛开展群众性阅读活动,挖掘和培育优秀阅读活动,持续推进全民阅读进农村、进社区、进家庭、进学校、进机关,通过阅读推广引领阅读风尚,将阅读活动向基层拓展和延伸,让阅读真正深入到基层、普及到群众,增强人民群众的幸福感和获得感。